



大会

Distr.  
GENERAL

A/48/943  
17 May 1994  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

第四十八届会议  
议程项目38

消除种族隔离并建立一个统一、民主、  
不分种族的南非

1994年5月13日

苏丹常驻联合国代表团临时代办

给秘书长的信

谨转递苏丹外交部发表的关于纳尔逊·曼德拉先生阁下当选并就任南非共和国总统的声明。

请将声明全文作为大会第四十九届会议暂定项目表项目38的文件分发为荷。

临时代办

哈密德·阿里·蒂奈(签名)

## 附件

### 苏丹外交部的声明

1994年5月10日星期二,人类历史走完了阴沉黑暗的一段路,困扰人类良心三百多年的悲剧演完了,对南非人民的恶毒犯罪结束了。

在这一天,种族隔离制度永远埋葬,一个国家的人民诞生,迎接新时代的黎明。这个人民,粉碎了枷锁,从暴政和傲慢的种族主义的鹰爪下解放。这个人民,对罪恶进行斗争,体现了战斗性和敢于斗争、不怕牺牲的价值,发扬了万能上帝赋予人类并使人类引以为荣的正义事业凯旋成功。

在这一天,非洲黑人战士纳尔逊·曼德拉就任南非的总统职位,他是自由的象征,是人民权力的历史证言:只要人民有决心,就可以坚定不移地夺取胜利。

人的价值不决定于他种族的肤色。人民的力量和价值是不可能囚禁的,即使傲慢的势力妄想压制这一不可压制的力量。南非人民的事业一贯为苏丹舆论关注的主要问题,在苏丹反殖民主义势力的斗争中占首要位置。我们有步骤地同南非所有激进的民族力量充分协调,在区域和国际各个层次和各种论坛上,作出了努力。基于我们的信念,苏丹在非洲统一组织成立以来通过的所有决议中,在阿拉伯国家联盟、不结盟运动、伊斯兰会议组织和其它区域论坛上,大力支持了南非人民反对种族隔离。苏丹在反种族隔离方面立场坚定,并曾有幸于1975年在喀土穆主办非洲体育运动最高理事会会议,会议通过一项决定,禁止南非参加所有国际体育活动。苏丹还执行了所有区域和国际组织孤立南非种族主义政权所通过的各项决议,对种族主义南非关闭了我们的领空、港口和公路。苏丹在通过这些决议和针对种族隔离进行武装斗争方面发挥了领导和有效的作用。援助人民事业的苏丹人民当然认为南非黑人多数的胜利就是苏丹伦理价值和政治原则的胜利。

救国革命委员会最高度重视非洲问题,参与了所有级别的非洲活动,苏丹一向积极参与非洲统一组织及其各机构、联合国非洲经济委员会、优惠贸易地区、国际农

业发展基金和各种区域和部门性大小会议。

苏丹还很注意提高在非洲特别是在南非的外交代表地位。苏丹是第一个非洲国家要求在南非当地积极存在,救国革命委员会密切注视这一兄弟国家的政治发展,直到选举完成并宣布结果,使得曼德拉总统在他的国家掌握政权。

共和国总统巴希尔少将阁下亲自带领一个高级别代表团,同南非人民一起,参加非洲战士曼德拉就任南非第一位非洲人国家元首的庆典。

胜利都是神赐的。苏丹欢迎一个多数统治的国家在南非诞生,祝贺南非人民取得了自由和平等的权利,深信南非政府在曼德拉总统的英明领导下,将大力增强非洲大陆争取和平、繁荣与幸福生活的斗争。各国人民大团结万岁。非洲团结万岁。

-----